ТЕСТОВІ ЗАВДАННЯ
«тЕХНОЛОГІІ ЗАХИСТУ ГРУНТІВ ТА НАДР»
(ДЛЯ КОНРОЛЮ РІВНЯ ЗНАНЬ СТУДЕНТІВ ІЗ ДИСТАНЦІЙНОЮ

ФОРМОЮ НАВЧВННЯ)

	№
	Запитання
	Варіанти відповідей

	1
	Який ґрунтовий фактор визначає доступність важких металів для рослин?
	А. рН;

Б. вологість;

В. механічний склад;

Г. вміст гумусу;

Д. всі перераховані

	2
	Яке із зазначених порушень ґрунту відноситься до фізичної деградації?
	А. підкислення;

Б. засолення;

В. забур’яненість;

Г. руйнація структури;

Д. зміна складу ГВК

	3
	Який компонент формує світлі відтінки грунту
	А. фульвові кислоти
Б. гумінові кислоти
В. кремнезем
Г. сполуки маоганцю
Д. окисли заліза

	4
	Яке із зазначених порушень ґрунту відноситься до хімічної деградації?
	А. засолення;

Б. підтоплення;

В. ущільнення;

Г. руйнація структури;

Д. забур’яненість

	5
	Який фактор є визначальний у формуванні мобільності забруднювачів?
	А. щільність;

Б. механічний склад;

В. вміст гумусу;

Г. рН;

Д. ємкість вбирання

	6
	Наслідки впливу нафти на ґрунт:
	А. диспергація;

Б. зниження водопроникності;

В. витіснення кисню;

Г. загибель мікрофлори;

Д. все перераховане

	7
	Наслідки дегуміфікації ґрунту:
	А. збільшення фульвокислот
Б. збільшення гумінових кислот
В. збільшення вмісту гумусу;

Г.зростання макроструктури;

Д. все перераховане

	8
	Якого розміру структурні агрегати грунту  характеризують «грубу» мікроструктуру?
	А. 0,01-0,25 мм
Б. 0,25-1,00 мм
В. 1,00-3.00 мм
Г. 3,00-5,00 мм
Д. 5,00-10,00 мм

	9
	Що таке “технозем?”
	А. ґрунти міських територій;

Б. ґрунти змінені людиною;

В. ґрунти заболочені;

Г. ґрунти засолені;

Д. органогенні ґрунти

	10
	Причини виникнення іригаційної ерозії:
	А. надмірні опади; 
Б. випасання худоби

В. поливи;

Г. форми рельєфу;

Д. все перераховане

	11
	Який із наведених мінералів відноситься до вторинних мінералів
	А. квац
Б. гіпс
В. сірка
Г. польовий шпат
Д. слюда


	12
	Яка із наведених осадових порід належить до групи уламкових
	А. лес
Б. боксит
В. каолін
Г. вапняковий туф
Д. такі відсутні

	13
	Який процес приймае участь у хімічному вивітрюванні порід
	А. розчинення 
Б. окислення
В. гідратація
Г. каолінізація
Д. усі наведені

	14
	Яка швидкість вітру є “пороговою” для розвитку дефляції?
	А.3 м/с;

Б. 5 м/с;

В. 8 м/с;

Г.14 м/с;

Д. 20 м/с

	15
	Яка висота “штилевого” шару?
	А. 0,2 мм;

Б.0,3 мм;

В. 0,4 мм;

Г. 0,5 мм;

Д. 0,6 мм

	16
	Домінуючий вид впливу на ґрунти від сировиннопереробних підприємств:
	А. тверді відходи;

Б. шлаки;

В. шлами;

Г. рідкі викиди;

Д. газоподібні викиди

	17
	Домінуючий вплив на ґрунт підземних розробок:
	А. скорочення земель;

Б. розрив кореневих систем;

В. заболочення;

Г. зміна рельєфу;

Д. просідання ґрунту

	18
	Причини дегуміфікації ґрунту:
	А. зменшення органічних решток;

Б. перемішування генетичних горизонтів;

В. надлишок кисню;

Г. застосування хімізації;

Д. все перераховане

	19
	Причини підкислення ґрунтів:
	А. застосування органічних добрив;

Б. застосування вапна;

В. надмірний обробіток;

Г. застосування мінеральних добрив;

Д.недостача вологи

	20
	Наслідки хімічної деградації ґрунту:
	А. засолення;

Б. підвищення рН;

В. руйнування структури;

Г. збіднення ГВК;

Д. все перераховане

	21
	Які з наведених заходів належать до протидифляційних?
	А. внесення добрив;

Б. посів сидератів;

В. посів просапних;

Г. кулісні посіви;

Д. рихлення ґрунту

	22
	 Які з заходів застосовують у боротьбі із водною ерозією?
	А. мінімальний обробіток;

Б. внесення добрив;

В. глибока оранка;

Г.  посів просапних;

Д. біологізація землеробства

	23
	В чому полягає суть буферності ґрунту?
	А. протидія фізичним змінам;

Б. стабілізація сольового складу;

В. стійкість проти зміни рН;

Г. стабільність біологічних показників;

Д. все прераховане вище

	24
	Які із наведених чинників деградації ґрунту можна віднести до антропогенних?
	А. хімізація;

Б. будівництво;

В. гірничі розробки; 
Г. іригація
Д. все прераховане вище

	25
	Який із наведених мінералів можна віднести до первинних
	А кухонна сіль;

Б. сильвін
В. гіпс
Г. бурий залізняк
Д. слюда

	26
	Які відклади сформувалися у долинах стародавніх рік
	А. алювіальні
Б. делювіальні
В. пролювіальні;

Г. еолові
Д. елювіальні

	27
	Яка із гірських порід відноситься до інтрузивних
	А. габро
Б. діорит
В. сіеніт
Г. граніт
Д. все перераховане

	28
	Які відклади сформувалися на місті вивітрювальноі породи
	А. пролювіальні
Б. елювіальні
В. дедювіальні
Г. еолові
Д. алювіальні

	29
	Найбільш небезпечна деградація ґрунту:
	А. фізична;

Б. хімічна;

В. біологічна;

Г. фізико-хімічна;

Д. не підлягає поділу

	30
	Яка із гірських порід відноситься до ефузивних
	А. діорит
Б. габро
В. граніт
Г. базальт
Д. все перераховане

	31
	Причини появи водної ерозії ґрунту:
	А. надмірні опади;

Б. наявність похилу;

В. відсутність рослинності;

Г. надмірний обробіток;

Д. все перераховане вище

	32
	Напрямки оптимізації землекористування:
	А. зменшення ріллі;

Б. розширення заповідних зон;

В. біологізація;

Г. мінімізація обробітку;

Д. все перераховане вище

	33
	Умови утворення ефузивних гірських порід
	А. високий тиск
Б. висока температура
В. відсутність кисню
Г. низький тиск
Д. усі наведені

	34
	Наслідки біологічної деградації ґрунту:
	А. зменшення грунтових мікроорганізмів
Б. зниження щільності складення грунту
В. зміна структурного стану
Г. зміна складу ГВК
Д. все перераховане вище

	35
	Який ґрунтовий фактор визначає доступність поживних речовин для рослин?
	А. рН;

Б. вологість;

В. механічний склад;

Г. вміст гумусу;

Д. всі перераховані

	36
	Що відноситься до “інертної” частини гумусу?
	А. фульвокислоти;

Б. гумінові кислоти;

В. гумати;

Г. гуміни;

Д. гумати і гуміни

	37
	При якому значенні рН ґрунт буде слабокислим
	А. 6,5-7,0;

Б. 5,0-6,5;

В. 6,0-7,0;

Г. 5,5-6,0
Д. 6,5-7,5

	38
	До якого елементу найбільш чутливі ґрунтові мікроорганізми?
	А. свинець;

Б. цезій;

В. стронцій;

Г. мідь;

Д. кадмій

	39
	Термін розкладу фосфороорганічних сполук у ґрунті:
	А. до одного року;

Б. до двох років;

В. до шести місяців;

Г. більше трьох років;

Д. до трьох років

	40
	Умови утворення інтрузивних гірських порід
	А.;низький тичск
Б. висока температура
В. надлишок кисню
Г. недостатньо вуглекислого газу
Д. невисока температура

	41
	Причини фізичної деградації ґрунту:
	А. руйнація структури
Б. поява дефляції; 

В. поява водноі ерозіі
Г. заболочення;

Д. все перераховане вище

	42
	Які відклади сформувались у понижених місцях риль’ефу
	А.делювіальні
Б.алювіальні
В. еолові
Г. елювіальні
Д. пролювіальні

	 43
	Якв із гірських порід можна віднести до осадових
	А. сланці
Б. каолін
В. боксит
Г. гіпс
Д. усі наведені

	44
	Джерела забруднення ґрунтів при геологорозавідці:
	А. пластові води;

Б. викиди газу;

В. викиди нафти;

Г. викиди робочих розчинів;

Д. все перераховане вище

	45
	Які відклади сформували бурхливі гірські потоки
	А. делювіальні
Б. елювіальні
В. пролювіальні
Г. еолові
Д. у переліку таких немае

	46
	Які відклади сформувалися внаслідок діі вітру
	А. алювіальні 
Б. елювіальні
В. пролювіальні
Г. еолові
Д. делювіальні

	47
	Який із наведених факторів можна віднести до фактору фізичного вивітрювання порід
	А. зміна пори року
Б. зміна дня і ночі
В. рух льодовика
Г. пилові бурі
Д. усі наведені

	48
	На яких материнських породах формують ся найбільш родючі грунти
	А. пролювіальних
Б. делювіальних
В. лесових відкладах
Г. алювіальних
Д. елювіальних

	49
	Якя категорія земель не передаеться у довгострокове використання
	А. с.-г. призначення
Б .державного запасу
В. лісового господарства
Г. заповідників
Д. населених пунктів

	50
	Яуі відклади характеризуються сильно вираженою відсортованістю
	А. озерні
Б .еолові
В. пролювіальні
Г. делювіальні
Д. алювіальні

	51
	Скільки існує факторів грунгоутворення
	А. два
Б. три
В. чотири
Г. п’ять
Д. шість

	52
	Які фактори є домінуючими в поширенні забруднювачів?
	А. рельєф;

Б.  гідрологічні умови;

В. ґрунтові умови;

Г.  кількість забруднювача;

Д . не підлягає поділу

	53
	Домінуючий вплив на ґрунт підземних розробок:
	А .скорочення земель;

Б. розрив кореневих систем;

В. заболочення;

Г  .зміна рельєфу;

Д.  просідання ґрунту

	54
	Що таке аридизація ґрунту?
	А. засолення;

Б .підтоплення;

В. декальцинація;

Г. висушування;

Д.  все перераховане вище

	55
	Яке із зазначених порушень ґрунту відноситься до біологічної деградації?
	А .підкислення;

Б. засолення;

В. забур’яненість;

Г. руйнація структури;

Д. зміна складу ГВК

	56
	Які з наведених заходів належать до протидифляційних?
	А. внесення добрив;

Б .посів сидератів;

В. посів просапних;

Г. кулісні посіви;

Д. рихлення ґрунту

	57
	Який захід застосовують у боротьбі із водною ерозією?
	А. мінімальний обробіток;

Б. внесення добрив;

В. глибока оранка;

Г. посів просапних;

Д. біологізація землеробства

	58
	В чому полягає суть буферності ґрунту?
	А. протидія фізичним змінам;

Б. стабілізація сольового складу;

В. стійкість проти зміни рН;

Г. стабільність біологічних показників;

Д. все прераховане вище

	59
	Який із факторів грунтоутворенгня можна умовно виділити як головний. 
	А. рель’еф
Б .клімат
В. материнська порода
Г. біологічний фактор
Д. вік грунту

	60
	Що таке “гуміни”?
	А. гумінові кислоти зв’язані із мінеральною частиною

Б. солі гумінових кислот зв’язані із органічною речовиною
В. комплекси фульвових і гумінових кислот
Г. солі фульвокислот
Д. солі гумінових кислот

	61
	Яка температура ґрунту є оптимальною для гуміфікації?
	А.18-20°С;

Б. 20-24°С;

В. 19-21°С;

Г. 25-26°С;

Д. 26-28°С

	62
	Причини дегуміфікації ґрунту:
	А. зменшення органічних решток;

Б .перемішування генетичних горизонтів;

В. надлишок кисню;

Г. застосування хімізації;

Д. все перераховане

	63
	Як проявляеться побічний вплив клімату на процеси грунтоутворення
	А. через зволоження
Б  через взаемодію  із рослинами
В. через нагрівання
Г. через охолодження
Д. побічного впливу не існуе

	64
	Яку властивість грунту потрібно віднести до  фізико-механічгих властивостей
	А. щільність складення
Б. пластичність
В. пористість
Г. структурність
Д. щільність скелету

	65
	Що означае вираз «вік грунту»
	А .період формування гірської породи
Б. період формування материнської породи
В. період грунтоутворення
Г. період використання грунту
Д. сукупна тривалість формування гірськоі та материнської порід

	66
	Що у найбільшій мірі визначае фізичні властивості грунту
	А. структура
Б. механічні елементи
В. вік грунту
Г .склад ГВК
Д. антропогенний фактор

	67
	Напрямки оптимізації землекористування:
	А .зменшення ріллі;

Б. розширення заповідних зон;

В. біологізація;

Г. мінімізація обробітку;

Д. все перераховане вище

	68
	Морфологічна ознака, поява якоі у грунтовому профілі пов’язана із процесом ґрунтоутворення  мае назву
	А. включення
Б. домішка
В. структурний агрегат
Г. новоутворення
Д. механічний елемент

	69
	Якого розміру пори грунту можуть утримвати грунтову вологу
	А. 0,50-0,41 мм
Б. 0,40-0,31 мм
В. 0,30-0,21мм
Г. 0,20-0,11 мм
Д. 0,10-0,01 мм

	70
	Домінуюча стаття надходження гумусу в ґрунт:
	А. посівний мінерал;

Б .органічні рештки;

В. фауна ґрунту;

Г. коріння рослин;

Д. стебла рослин

	71
	Домінуюча витратна стаття у балансі гумусу:
	А. промивання;

Б. дефляція;

В. мінералізація;

Г. водна ерозія;

Д. не можна виділити

	72
	Якого розміру структурні агрегати можна віднести до «грубоі» мікроструктури
	А. 0.25-0.01мм

Б .0.01-0.001мм
В. 0.25-0.5мм
Г. 1.00-0.25мм
Д. 1.00-0.01мм

	73
	Механічні елементи якого розміру можна віднести до фізичноі глини
	А. 0.10-0.01мм
Б. 0.01-0.001мм
В. 0.10-0.25мм
Г. 0.25-0.0.01мм
Д. 0.50-0.0.01мм

	74
	Який відсоток фізичноі глини містить легкосуглинковий грунт
	А. 0-10%
Б. 10-20%
В. 20-30%
Г. 30-40%
Д  40-50%

	75
	Яка форма грунтовоі вологи відіграе домінуючу роль у водозабезпеченності рослин
	А. кристалвзаційна
Б. гравітаційна
В. хімічно зв’язана
Г. капілярна
Д. гігроскопічна

	76
	Який генетичний горизонт формуеться за рахунок опідзолення
	А. А1
Б .В 
В. А2
Г. С
Д. Д

	77
	Який із наведених горизонтів  не може мати місця у грунтовому профілі
	А. А1А2
Б .А1С
В. ;СД
Г .ВС
Д. А2В

	78
	Структурні агрегати якого розміру е найбільш цінними
	А .більше 10мм
Б. 10-5.0 мм
В. 5.0-0.25 мм
Г. 1.0-0.25 мм
Д. менші 0.25 мм

	79
	За наявності якого компоненту у грунтовому профілі формуеться оглеений горизонт
	А. окисли марганцю
Б. окисли заліза
В. кремнезем
Г ; закисли заліза
Д. аеробні мікролрганізми

	80
	Який вид кислотності визначений щляхом взаемодіі ГВК із розчином КСl
	А. гідролітична
Б .актуальна
В. необмінна
Г. обмінна
Д. рН

	81
	При  визначенні якого виду кислотності  матиме місце найбільш повне вивільнення іонів водню із ГВК
	А.  гідролітична
Б.  обмінна
В. актуальна
Г. необмінна
Д. рН

	82
	Який вид кислотносиі грунту визначений шляхом взаемодіі ГВК із оцтовокислим натріем
	А. гідролітична
Б. обмінна
В. актуальна
Г. необмінна
Д. рН

	83
	Водно-фізична константа, яка характеризує нижню границю оптимального для рослин зволоження грунту
	А. найменша вологоемкість
Б. вологість в’янення
В. вологість розриву капілярного з1вязку
Г. вологість стійкого в’янення
Д. капілярна вологоемкість

	84
	Яка із наведених водно-фізичних констант відображае верхню границю оптимального зволоження грунту
	А. найменша вологоемківсть
Б  вологість в’янення
В. вологість розриву капілярного зв’зку
Г. вологість стійкого в’янення
Д. капілярна вологоемкість

	85
	Який фактор не впливае на газообмін між атмосферою та грунтовим повітрям
	А. дифузія
Б.;температура
В.;барометричний тиск
Г. опади
Д. такі відсутні

	86
	Який фактор не впливае на теплоємкість грунту
	А. мінералогічний склад
Б. механічний склад
В. ступінь зволоження
Г. органічна речовина
Д. такі відсутні

	87
	Який вид водноі ерозіі призводить до утворення яру
	А. площинна
Б. лінійна
В. нормальна
Г. геологічна
Д. прискорена

	88
	Скільки існує осередків водноі ерозіі
	А. два
Б. три
В. чотири
Г. п’ять
Д. шість

	89
	Скільки стадій свого розвитку мае яр
	А. два
Б. три
В. чотири
А. п’ять
Б. шість

	90
	Найбільш ерозійно небезпечними схилами рельефу при водній ерозіі е;
	А. увігнуті 
Б. випуклі
В. прямі
Г. хвилясті
Д. не мае значення

	91
	Який із наведених способів іригаціі е найбільш ерозійно небезпечним
	А. дощування
Б. полив
В. підґрунтове зволоження
Г. капельне зволоження
Д. не можна виділити

	92
	Ерозія яка призводить до руйнаціі структури, ущільнення грунту, знищення рослинності, появи стежок мае назву:
	А. площинна
Б. іригаційна
В. суцільна
Г. пасовищна
Д. стрічкова

	93
	Вид водноі ерозіі, яка може спричинити селеві потоки мае назву:
	А. гірська
Б. іригаційна
В. прискорена
Г. геологічна
Д. такої не існуе

	94
	На якій висоті визначаеться порогова швидкість вітру
	А. 2м 
Б. 4м
В. 6м
Г. 8м
Д. 10м

	95
	Якого розміру грунтовий агрегат слугує границею іх поділу на «дефляційно небезпечні» та «дефляційно стійкі»
	А. 0.5 мм
Б. 1.0 мм
В. 1.5 мм
Г. 2.0 мм
Д. 2.5 мм

	96
	При якій величині проективного покриття розпочинаеться протидефляційна  дія рослин
	А. 20%
Б. 30%
В. 40%
Г. 50%
Д. 60%

	97
	Протидефляційний захід направлений на зменшення швидкості повітряного потоку
	А. залишки стерні
Б. суцільний посів рослин
В. посів куліс із вискостебельних рослин
Г. мінімалізація обробітку грунту
Д. у переліку таких немае

	98
	Протидефляційний захід направлений на створення запобіжного покриву, що приймае на себе удар вітру
	А. залишення стерні на полі
Б. мульчування грунту
В. суцільний посів рослин
Г. такі відсутні
Д. усі наведені

	99
	:Протидефляційний заахід направлений на посилення протидефляційноі міцності структурних агрегатів
	А. мінімалізація обробітку грунту
Б. стерньові залишки
В. мульчування
Г. посадка вітроломних лісосмуг
Д. створення кущакових куліс

	100
	Який із наведених протидефляційних заходів відноситься до агротехнічних
	А. ажурні лісосмуги
Б. форма полів
В. відміна чистих парів
Г. ґрунтозахисні сівозміни
Д. протиерозійні способи посіву


	101
	Які із наведених протидефляційних заходів відносяться до організаційно-господарських
	А.  ґрунтозахисні сівозміни
Б. ажурні лісосмуги
В. щільні лісосмуги
Г. полосні посіви
Д. безвідвальний обробіток грунту

	102
	Захід із відновлення негативних наслідків руйнаціі грунту при будівництві автодоріг
	А. наближення до залізничних магістралей
Б. зведення доріг на малоцінних землях
В. акумуляція грунтового гумусу
Г. застосування легкоі техніки
Д. усі наведені

	103
	Найбільш ефективний захід із збереження земельних ресурсів при будівництві ЛЕП, газо- і нафтопроводів
	А. прив’язка таких комунікацій до доріг
Б. прив’язка до лісових масивів
В. відведення малоцінних земель
Г. впровадження нових технологій
Д. не підлягае виділенню

	104
	Екологічний наслідок негативного впливу на земельні ресурси при будівництві ЛЕП, газо- і нафтопроводів
	А. знищення гумусового шару
Б. утворення котлованів, насипів
В. зниження ефективності використання с.-г. техніки
Г. вилучення земель з використання
Д. мабть місце усі наведені

	105
	Найбільш перспективний напрямок із збереження земельних ресурсів при будівництві промислових об’ектів
	А. екологічне обґрунтування проектів будівництва
Б. заведення багатоповерхових об’ектів
В. замкнуте виробництво
Г. утилізація відходів
Д. не можна виділити

	106
	Найбільш небезпечне джерело забруднення грунтів при геологорозвідувальних роботах
	А. просочування робочих розчинів
Б. наявність солей у пластових водах
В. викиди із газових свердловин
Г. викиди із нафтових свердловин
Д. побутові викиди і скиди

	107
	Який фактор негативного впливу викидів нафтових свердловин на грунти е головним
	А. диспергація структури грунту
Б. зниження водопроникності
В. зростання гідрофобності грунту
Г. витіснення кисню
Д. прушення мікробіологічних процесів

	108
	При якому відсотку бівтумізованих частин у грунті, які надходять із викидами нафти, проявляеться сульфатно-хлоридний  тип засолення грунту
	А. 1,0%
Б. 2,5%
В.  3.5 %
Г.  5,0%
Д.  5,5%

	109
	Ознака сульфатно-хлоридного типу засолення грунту
	А. бриласте потріскання поверхні
Б. зцементування глинистих частин
В. підлуговування грунту
Г. різке зниження вмісту рухомого фосфору
Д. усі наведені

	110
	На скільки груп  поділяються грунти за ступенем забруднення нафтою
	А. на дві групи
Б. на три групи 
В. на чотири групи
Г. на п’ять груп
Д. на шість груп

	111
	Який тип природно-техногенних ландшафтів формуеться при добуванні кольорових металів дражним способом
	А. крупно-кар’ерно-відвальні
Б. середньо- та мілко-кр’ерно-відвальні
В. дражно-відвальні річні долини
Г. просадково-кар’ерні-відвальні
Д. торф’яно-кар’ерні

	112
	Який тип природно-техногенних ландшафтів формуеться при добуванні вапняків, піску, глини та фосфатів
	А. середньо- та мілко-відвальні
Б. дражно-відвальні річні долини
В. крупно-кар’ерно-відвальні
Г. просадково-кар’’ерні
Д. торф’яно-кар’ерні

	113
	Головний фактор з відновлення грунтів порушених відкритими гірничими розробками після іх рекультиваціі
	А. природно-клівматичні умови
Б. ступінь токсичності викривних порід
В. спосіб проведення біологічноі рекультиваціі
Г. тип материнської породи
Д. фактори рівнозначні

	114
	У скільки етапів проводиться рекультивація земель порушених відкритими гірничими розробками
	А. 1 етап
Б. 2етапи
В. 3 етапи
Г. 4 етапи
Д. 5 етапів

	115
	Обов’язковий захід при рекультиваціі дражних полігонів  за умови іх подальшого використання у с.-г. виорбництві
	А. осушення територіі
Б. вирівнювання площі
В. формування гумусового шару
Г. вапнування
Д. видалення залишків породи

	116
	Визначальний фактор ґрунтоутворення при формуванні грунтів промислово-міських агломерацій
	А. материнська порода
Б. клімат
В. антропогенний фактор
Г. рель’еф
Д. біологічний фактор

	117
	Найбільш характерна ознака техноземів
	А. нечітко виражені генетичні горизонти
Б. висока щільність
В. строкатість кольору
Г. понижена пористість
Д. порушення структури грунту

	118
	Територіі, для яких ступінь забруднення грунтів може слугувати індикатором забруднення атмосфери
	А.  територіі пустель
Б. територіі заповідних зон
 В. надмірно засолені територіі
Г. промислово-міських агломерацій
Д. с.-г. угідь

	119
	Властивість нескальноі породи, яка призводить до суфозій на міських територіях
	А. висока щільність
Б. висока водопроникність
В. низька вологоемкість
Г. невисока фільтрація
Д. низька пористість

	120
	Максимальна глибина теплового забруднення літогенноі основи великих міст

	А. 10 м.
Б. 50 м.
В. 100м.
Г. 150м.
Д. 200м.

	121
	Хімічний засіб призначений для боробьби із хворобами рослин
	А. фунгіцид
Б. атрактант
В. репилент
Г. гербіцид
Д. інсектицид

	122
	  Найбільш екологічно небезпечний спосіб внесення пестицидів на поля
	А. обпилювання
Б. обприскування
В. авіаційне
Г. обробка насіння
Д. заробка у грунт

	123
	Найбільш безпечний спосіб внесення пестицидів на поля
	А. обпилювання
Б. обприскування
В. авіаційне
Г. обробка насіння
Д. заробка у грунт

	124
	Для проти селевого захисту територій застосовують:
	А. ливневу каналізацію
Б. протифільтраційні екрани
В. террасування схилів
Г. пониження рівня грунтових вод
Д. залуження схилів

	125
	 У якості заходів проти карстових утворень застосовують:
	А. ливневу еканалізацію
Б. протифільтраційні екрани
В. терасування схилів
Г. пониження рівня грунтових вод
Д. залуження

	126
	Які види технічноі меліораціі використовують для  зміцнення грунтових порід
	А. механічна
Б. хімічна
В. фізична
Г. фізико-хімічна
Д. усі наведені

	127
	Який середній відсоток гербіцидів, внесених на поле, залишаються не використаними і акумулюються в екосистемі
	А. до 30%
Б. до 40%
В. до50%
Г. до 60%
Д. до 70%

	128
	Порушення хімічних властивостей грутну призводить до:
	А. засолення;

Б. підвищення pH;

В. руйнування структури;

Г. збіднення ГВК;

Д. все перераховане

	129
	Компонент органічноі речовини, який не приймае активноі участі у процесах гумусотворення
	1) фульвокислоти;

А.  гумінові кислоти;

Б. гумати;

В. гуміни;

Д. гумати і гуміни

	130
	У якому випадку глибина міграціі пестициду у грунті буде зростати
	А. при зменшенні опадів
Б. при зменшенні поливів
В. при зниженні дози препарату
Г. на піщаних грунтах
Д. на глинистих грунтах

	131
	Які із наведених заходів належать до протидефляційних
	А. внесення добрив;

Б. посів сидератів;

В. посів просапних;

Г. кулісні посіви;

Д. рихлення грунту

	132
	Причини появи водної ерозії грунту:
	А. надмірні опади;

Б. наявність похилу;

В. відсутність рослинності;

Г. надмірний обробіток;

Д. все перераховане

	133
	Термін розкладу хлорорганічних пестицидів у грунті
	А. 1 рік
Б. 2 роки
В. 3 роки
Г.  4 роки
Д. 5 років

	134
	Можлива  максимальна глибина міграціі пестицидів у грунті
	А. 0.5 м
Б. 1.0 м
В. 1.5 м
Г.  2.0 м

Д.  2.5 м

	135
	Домінуючий вид впливу на грунти від сировиннопереробних підприємств
	А. тверді відходи;

Б. шлаки;

В. шлами;

Г. рідкі викиди;

Д. газоподібні викиди

	136
	Що таке аридизація грунту?
	А. засолення;

Б. підтоплення;

В. декальцинація;

Г. висушування;

Д. все перераховане

	137
	Який період напіврозпаду пестицидів із групи «дуже стійких»
	А. 1.0 рік
Б. 1.5 роки
В. 2.0 роки
Г. 2.5 роки
Д. 3.0 і більше років

	138
	Яка із культур відіграе роль «біологічного меліоратора» при очистці грунту від пестецидів
	А. кукурудза
Б. гречка
В. соняшник
Г. люпин
Д. такої не існуе

	139
	«Ідеальним» пестицидом можна вважати таким, що:
	А. мало розчиняеться
Б. мало мігруе

В. після діі відразу розкладаеться
Г.  мае високу вибіркову здатність

Д. добре зв’язуеться із ГВК


